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Das Kuratorium der Akademie für Tiergesundheit e.V. (AfT) bewilligte zwei zweijährige Promotionsstipendien. Mit den 24-monatigen Stipendien unterstützt werden Marie Sophie Greiling, Hannover für ihr Forschungsvorhaben an kultivierten caninen Uterusmyozyten zum Verständnis der Wehenschwäche beim Hund sowie Asyra Egilmez, Berlin für ihr Promotionsvorhaben zu reaktiven Veränderungen der Gliazell-Population nach epileptischen Anfällen bei Infektionen des ZNS. 

Mit dem neuen Vergabezyklus wurde die Förderhöhe der Stipendien auf 1.500 Euro pro Monat erhöht. Hiermit soll gewährleistet werden, dass die Stipendiaten sich auch weiterhin weitgehend auf ihre Forschungsvorhaben konzentrieren können. 

Aufgrund der angespannten Situation wurden die Stipendiaten außerdem im vergangenen Winter mit einem einmaligen Energiekostenzuschuss durch die Akademie unterstützt. 

Darüber hinaus wurden in diesem Jahr bisher insbesondere für internationale Kongresse Fördermittel für Reisebeihilfen von jungen Wissenschaftlern zur Präsentation ihrer Forschungsergebnisse bewilligt.

AfT-Förderrpeis 2024 zuerkannt

Mit dem Förderpreis der Akademie 2024 sollen zu gleichen Teilen zwei Wissenschaftler im Fachgebiet Innere Medizin ausgezeichnet werden. Der Förderpreis ist mit 5.000 Euro dotiert.

Gewürdigt werden sollen für ihren bisherigen wissenschaftlichen Werdegang sowie ihre wissenschaftlichen Arbeiten Frau Dr. Sandra Jasmin Felten, Zürich auf dem Gebiet der Inneren Medizin Kleintier, im Speziellen zur Pathogenese und Diagnostik der feline infektiösen Peritonitis sowie Herr Dr. Peter Lennart Venjakob, Gießen auf dem Gebiet der Inneren Medizin Nutztier, im Speziellen zu dem Komplex subklinische Stoffwechselstörungen bei der Milchkuh unter dem Blickwinkel der Bestandsmedizin. 

AfT-Sommersymposium 2024

Das AfT-Sommersymposium wird im kommenden Jahr zum Thema „Vergiftungen bei Haustieren“ am 13.07.2024 an der LMU in München stattfinden. Anlässlich der Tagung soll auch die Auszeichnung der Preisträger mit dem AfT-Förderpreis 2024 erfolgen. 
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